牢记嘱托 感恩奋进 创新发展 打造一流

在党纪学习教育中淬炼对党的忠诚之心

高桥石化党委

纪律是党的生命线,开展党纪学习教育是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。自党纪学习教育启动以来,高桥石化党委深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述,树牢纪律意识,进一步淬炼对党的忠诚之心,推动高质量发展的担当之心。公司党委将党纪学习教育作为当前重要的政治任务,周密部署安排、精心组织实施,推动党

纪学习教育走深走实。

公司党委牢牢把握党纪学习教育的目标要求,引导党员干部逐章逐条学习《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》),静下心来原原本本学、认认真真悟。领导干部带头学,通过党委理论学习中心组学习、开办读书班等,先学一步、深学一层,努力当好排头兵。专题研讨深入学,重点围绕"学条例、明规矩、强党性"开展主题党日,党员干

部聚焦《条例》新增、修改内容谈体会、谈思考、谈问题、谈举措,进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫能力。学用结合务实学,坚持把开展党纪学习教育同落实公司重点工作紧密结合起来,使党纪学习教育每项措施都成为促进中心工作的有效举措,切实推动公司"二次创业"新征程不断向前迈进。

各级党组织压实主体责任,分层 分类施策,确保党纪学习教育无盲 区。各级党组织均结合实际制订学习计划和具体安排,全面推进各项任务扎实开展。组织党支部书记、科室负责人等党员干部前往上海市"警示教育基地清单"所列红色教育基地,开展"沉浸式"警示教育,零距离感受贪腐之害,进一步筑牢"不敢腐、不能腐、不想腐"的思想防线。

坚持正面引导和反面警示相结合,抓好榜样教育,用好典型案例, 推动公司上下形成"学纪、知纪、明 纪、守纪"的浓厚氛围。强化正面引导,开展党内创先争优评选活动,通报表彰"模范共产党员""优秀共产党员"等,发挥示范引领作用,激励引导全体党员干部学习典型、对标先进。突出反面警示,每月结合职工日常工作生活中容易忽视的问题,编发《职工纪法专刊》,讲清楚纪律法律风险和责任,帮助引导全体职工明晰纪法红线,增强遵纪守法的自觉。

为走好高质量发展之路提供坚强纪律保障

南京工程公司党委

开展党纪学习教育,是提升党员纪律自觉、推动全面从严治党向纵深发展的现实需要,是凝聚干事创业精气神、加快高质量发展和现代化建设的重要保证。南京工程公司党委认真贯彻落实党中央决策部署,把开展党纪学习教育作为一项重要政治任务,加强统筹谋划,精心组织实施,扎实推动各项任务落坡,确保党纪学习教育取得实效,为走好高质量发展之路、加快建设世界领先技术先导型工程公司提供

坚强纪律保障。

强化目标导向,全面把好党纪学习教育政治方向。公司党委聚焦解决部分党员干部对党规党纪不了解、不掌握等问题,从坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护"的高度,研究制定党纪学习教育各项重点工作。按照清单式工作制度,以"挂图作战"的工作方法,逐项明确重点措施、完成时间、具体内容、责任分工,全面把好党纪学习教育政治方向,增强党纪学习

教育的针对性和精准性。

强化过程控制,统筹推进党纪学习教育各项任务落实。公司党委聚焦《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》),坚持以上率下,打牢"学纪知纪"的基础。通过专题读书班、党委理论学习中心组学习,坚持原原本本学、逐章逐条学、联系实际学,准确掌握《条例》主旨要义和规定要求,把遵规守纪刻印在心,内化为言行准则。各级党组织通过"三会一课"、主题党日,开展"廉洁故事人人

讲""廉洁故事接力""微党课"等"线上+线下"相结合的学习活动,坚持党员日常学、集体课堂学和"指尖"灵活学相结合,提升党纪学习教育的覆盖率和穿透力。坚持以"案"促学,各级党组织认真落实"会前五分钟警示教育"机制,通过观看警示教育片和学习警示教育案例,着力深化党员干部对加强党的纪律建设重要性的认识,促进党员干部引以为戒、醒悟知止。

强化结果导向,全力推动党纪学习教育见实效。公司党委坚持两手

抓两促进,把开展党纪学习教育同推 进"牢记嘱托、感恩奋进,创新发展、 打造一流"主题行动和落实公司年度 重点工作安排紧密结合起来,推动党 纪学习教育取得实效。围绕"兴科 技、拓市场、建精品、抓优化、防风险、 强党建"六大任务,以促安全和促"三 基"作为着力点,发挥党组织战斗堡 全和党员先锋模范作用,开展创先争 优活动,有力推动重点任务目标的实 现,集团公司重点工程里程碑节点保 障率100%。

以硬纪律严作风推动工作高效规范运行

石化机械公司党委

加强纪律建设是全面从严治党的治本之策,是推动企业高质量发展的基础支撑。党纪学习教育开展以来,石化机械公司党委坚持党性党风党纪一起抓,推进纪律教育常态化、专题研讨制度化、固本培元长效化,以铁规铁纪锻造铁军队伍,为高质量建设"三型"一流现代企业提供坚强纪律保障。

纪律是管党治党的"戒尺",石 化机械公司党委以学习贯彻《中国 共产党纪律处分条例》(以下简称 《条例》)为重点,教育引导党员干部 学纪、知纪、明纪、守纪,始终做到忠诚干净担当。一是抓好专题研学。把《条例》纳入党委理论学习中心组学习内容,举办读书班,逐章逐条台"的方式,全面深入领会《条例》坚持。的重大意义。联系工作实际,坚持边学习、边对照、边检视、边整改,加深思考认识,防止问题发生。二是抓好以案促学。坚持以零距离教育基地,让党员干部切身感受纪法的威严,真正做到重视、警醒、知止。

坚持分类施策,对新提拔干部、年轻 干部、关键岗位干部,针对性开展警 示教育,做到量体裁衣、靶向施策。 三是抓好日常融学。抓实抓细党员 干部经常性党纪学习教育,落实"三 会一课"、主题党日、会前5分钟廉洁

在锚定打造一流油气和新能源 装备公司愿景目标的关键阶段,石化 机械党员干部用党纪党规砥砺初心 使命,以硬纪律、严作风推动各项工

作高效规范运行。一是将党纪学习

微课等制度,推动党纪学习教育走

教育与主题行动有效衔接。实施科研攻关梯次工程,开展治理能力综合提升行动,推进产业转型,中国石化氢能装备制造基地成功落户石化机械,推进了企业发展持续向前。二是将党纪学习教育与安全环保深度融合。以严细实深作风防治结合管控风险,持续推进安全生产标准化班组建设,从内部生产现场向外部作业现场延伸拓展,打造"最强班组"安全管理名片,员工向"我要安全""我会安全"转变。三是党纪学习教育与建设"清风机械"相互促进。完善大监督

工作体系,启动新一轮党委巡察,严肃查处违纪违规行为,从严从实监督执纪问责。实施"悦廉·清风机械"新时代廉洁文化建设方案,发挥最美勤廉干部典型引路作用,培育"清白做人、干净做事"廉洁文化核心理念,推进"铸魂、润心、塑形"三大工程,以廉洁文化软实力促进党风廉政建设和反腐败工作硬提升。

学条例 守党纪

党员聚力攻关促产能提升

朱清峰 石立斌 芦海涛

今年以来,面对快速上产压力,西 北油田采油三厂开发研究所党支部将 党建工作与生产经营深度融合,启动 "打造标杆井、示范井组,提升低效井 治理效果"专项行动。

生产堵点在哪里,党支部阵地就建在哪里。针对低效井治理突出问题,该研究所结合油藏开发现状,以打造标杆井、示范井组为依托,成立了水驱气驱低效治理、新井低效井治理、调驱工艺技术、泡沫驱优化升级等4个党员攻关项目组,指定支委和党员骨干为项目负责人,明确各自职责分工,

制定专项行动评价指标、具体措施和竞赛激励办法,分阶段实施,打表推进。通过对低效油井治理,固化成功经验,提炼技术标准,实现"成功一口井,带动一批井",提高措施选井和施工效率,持续推动油藏分析流程标准化建设和油气上产。

该专项行动开展以来,开发研究所党支部组织党员群策群力加强对注水低效油井技术攻关,挖"病根",开"处方"。针对断裂面储采矛盾井,通过高压大排量注水,提升产能163吨/天;针对次级断裂储量损失的低无效注水井,通过小电泵深抽造压差配合高压大排量注水扩波,提升产能60吨/天。

用好小微权力筑牢廉洁防线

刘玉梅 段振勇

"重点施工加班工作时多报一份饭,看似是小事,实则是班组长利用自己手中权力进行的'微腐败',这种行为发现一起必须严肃查处一起!同志们,'一饭'亦需思清廉,切记'勿以恶小而为之'啊!"近日,在中原油田地面工程抢维修中心文留服务工区安全会上,党支部书记李翔对近期发生的"微腐败"现象进行了通报。

为常态化开展廉洁教育和警示教

育,针对多订饭的"微腐败"问题,工区通过严格执行重点工作排班表、工作群上报重点施工内容、视频监控核实人数等举措,将执纪监督的"无影灯"照进小微权力运行的各个角落。

"安装维修一班在第三采油服务项目部70号站,进行文13-396井连井口流程施工,订饭6份。""维保二班在第5采油服务项目部41号站文95-95井更换套进法兰钢圈,订饭5份。"6月20日,该工区石化通工作群里,各项重点施工现场严格按照要求,详细汇报着工作餐的份数。

"有困难,找支部"

练金燕

"党员下站帮扶解决了我们养车 卡销售难题,员工积极性也提高了。" 近日,浙江丽水石油青田支公司鹤城 加能站站长林雪丽在站内例会上通报 养车卡销售情况时说道。

为提高养车卡销量,上半年以来,丽水石油青田支公司党支部成立党员 先锋队,参与养车卡促销活动。他们 组织党员利用节假日下站帮扶,开展 养车卡销售竞赛,做好现场推介和办 卡指导。同时,针对员工销售技能薄 弱等问题,安排专人进行养车卡销售 培训,总结先进经验复制推广。不少 党员利用休息时间,到集市和小区摆 摊设点,到大型企业洽谈办理养车卡 业务,扩大养车卡客户群。截至6月底,青田支公司养车卡销量排名丽水石油第一。

高岗加能站于4月底上线了易捷餐 饮服务,带动站内效益增长的同时,也出现了因业务增长导致人手紧缺的问题。青田支公司党支部了解情况后,第一时间组织党员志愿服务队,在中午、傍晚用餐高峰期前往加能站帮忙配餐、收银、整

理餐桌,解决站内劳动力短缺问题。 近年来,青田支公司党支部不断 完善党建帮扶机制,将"助力经营服 务一线"作为目标要求,将帮扶做实做 细,做到员工心坎上。如今,"有困难, 找支部"已成为员工之间的流行语,党 支部也成了助力公司攻坚克难的堡垒 和服务基层的后盾。



"党员身边无违章"行动为重点项目保驾护航

近日,十建公司在集团公司重点项目建设工地开展"党员身边无违章"专项行动,通过发挥基层党支部的引领示范作用,狠抓施工过程中的风险隐患排查,全力为重点项目建设保驾护航。图为6月27日,十建公司天津南港乙烯项目党支部党员对施工作业现场进行安全巡检。

田元武摄



党员就要有党员的样子

李素珍 朱传涛

"报告站长,盲板关闭。" "报告站长,升压完毕。"

"报告站长,验漏无异常。"

6月25日7点45分,在天然气分公司山东管道公司淄青线胶州站,流程进度汇报声此起彼伏,发球作业人员按照施工方案边汇报边将进程向前推进。

胶州站站长叫孙兴朋,今年33岁。入党4年来,孙兴朋荣获山东管道公司"双战双胜"先进个人称号,他带领胶州站又刚刚荣获山东管道公司"优秀党员表达区""称号

司"优秀党员责任区"称号。 自淄青线胶州-青岛段清管内 检测作业开展以来,他承担起了协 调胶州站8次发球作业流程调倒、 压力检测、容器开仓的重任。 "报告站长,MOV0106球筒前 球阀已全开,MOV0107出站阀门 已关闭。"8点整,磁力清管器准备发 出,大家焦急地等待着清管器移动 的声音,同时观察着压力变化。

等了许久,清管器却纹丝不动。 孙兴朋突然想到,目前青岛管线方向 采用压力PID(数控名词)自动控制, 无法提高压力,他决定采用手动控压 的方法,提高出站压力。在采用手动 控压的方法后,清管器前后的压差逐 渐升高,磁力清管器顺利发出。

6月17日至25日内检测作业期间,孙兴朋带领员工迎着朝霞发球,烈日之下上线装球,有条不紊规范流程操作,累计完成清管6次、内检测2次,清出杂质363.8公斤。

9个昼夜,孙兴朋一刻都不曾离 开现场。他严格核对施工方案,规 范办理作业票、操作票,精细安全生产规程,要求在青岛方向收球筒5 米范围架设隔离杆,操作期间人员 撤出隔离杆区域,直至关仓结束并 进行注氮完成作业,为后续淄青线 管道完整性管理提供了安全保障。

作业期间,孙兴朋以身作则,急 难险重抢先干、提前干,开仓作业准 备时间需提前3小时,他每天5点半 就检查并办理相关票据;全程紧盯 清管内检测作业各环节,并反复对 开仓作业进行分析,带领员工24小 时关注青岛管线方向压力情况。

党员就要有党员的样子,孙兴 朋在关键时刻,用实际行动为身边 人树起了一面旗帜。

愈迎的党员

党纪学习众家谈

以党规党纪 校正思想和行动

加强纪律性,革命无不胜。广大党 员干部应当以党纪学习教育为契机,提 高自身党性修养,以党规党纪校正思想 和行动,以新境界、新形象、新担当为企 业高质量发展蓄势赋能。

在学纪正心中追求思想新境界。"学而不思则罔,思而不学则殆。"理论学习是每名党员干部的必修课,我们要全面系统学,深入理解《中国共产党纪律处分条例》的内涵与实质,更要坚持全过程从严学,通过反复研读、深入思考,提升明辨是非的能力。

在知纪正德中树立廉洁新形象。"丈夫立身须自省",通过自省,不断增强命制,通过自省,不断增强命制,有力,是有勇于自我革命的,时刻保持清醒坚定,争做党性原则和公平正义的挥卫者,争做良好政治,是不是人人。当我一个,我们我们我们,是我一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个。

(燕山石化储运厂党委书记 梁文涛)

筑牢遵规守纪的 思想防线

从纪律教育到纪律自觉,既不可能一蹴而就,也不可能一劳永逸。在党纪学习教育中,我们要自觉接受锤炼,以身作则、率先垂范,严格按照规矩办事,把铁的纪律转化为日常习惯和行动准绳,形成推进企业高质量发展的不竭动力和码上点力。

以行为规范为"量尺",守好规矩防线。以人为镜明德修身,以案为镜等钟长鸣。要时刻对照《中国共产党纪律处分条例》内容,勤禅"思想尘"、多思"贪觉争化社交圈、生活圈和朋友圈。作为基础完组织负责人,要对身边的党员干部型原流,注重用身边事教育身边人,让党员干部受警醒、明底线、知敬畏。

坚持学以致用,学"纪"出真"绩"。要紧紧围绕中心工作开展党纪学习教育,使之成为促进中心工作、为群众谋福利办实事的有力抓手,要切实践行正确的权力观、政绩观、事业观,防止学归学、做归做。要坚持守初心、担使命,在求真务实上下功夫,在艰苦奋斗中求实效。

(湖南郴州石油党委书记 李时斌)

开展谈心谈话 促进企业和谐

肖 京

今年以来,福建福州石油借鉴新时代"枫桥经验",以"预防在先、发现在早、处置在小"为原则,通过因企制宜、因站施策等方式,持续健全完善谈心谈话制度,及时化解矛盾纠纷,为群众办实事解难题,确保企业和谐稳定。

该公司针对员工群众中出现的思想 波动、工作中遇到的困难挫折,以交流思 想、解疑释惑、化解矛盾、增进团结为目 的,组建了18个"谈心谈话"督导小组,将 谈心谈话的对象从原有的党员、管理人 员和站经理扩展到全体员工,及时了解 员工所思所想,发现并解决员工群众在 实际工作中遇到的问题和困难,将矛盾 解决在萌芽状态、化解在基层。同时,开 通"合理化建议"平台,积极倾听员工的 意见和建议,精准解决基层的合理诉求。